
 

 

 
 

 

 
Tájékoztatás az MNASZ Országos Gokart Kupa VI. és 

MNASZ Országos Gokart Bajnokság VI. résztvevői részére 

 

2024. szeptember 25. 

 

A 2024. év folyamán életbe lépett országos hatókörű jogszabályváltozásokat alkalmazva a Rendőrség 

helyt adott a fenti rendezvényeink és versenyeink megrendezésének azzal a korlátozással, hogy a nézők 

részvételét a rendezvényeken beleértve a versenypályán, valamint az ahhoz tartozó területrészeken is 

megtiltotta. 

Azért, hogy a rendezvény a szabályoknak megfeleljen a résztvevőket a következőkről tájékoztatjuk. 

 

A 2024.09.27-29. között a Kecskeméti BIRIZDOKART Gokart Stadionban megrendezésre kerülő MNASZ 

Országos Gokart Kupa VI. és MNASZ Országos Gokart Bajnokság VI. fordulója 

ZÁRTKÖRŰ RENDEZVÉNY 

lesz. Ennek értelmében jegyárusításra nem kerül sor és nézők a rendezvényt nem látogathatják. 

Minden versenyzővel maximum négy személy tartózkodhat a rendezvény meghatározott területein, 

beleértve a négy főbe a kiszolgáló csapatot (szerelők, mérnökök, csapatvezetők) és a kísérőket (szülők, 

rokonok). Így versenyzőnként 5db (különböző színű) karszalag kerül kiosztásra az adminisztráció 

alkalmával, a karszalagok színei alapján mehetnek be a megfelelő személyek a kijelölt helyekre. 

A versenypálya és közvetlen környéke le lesz zárva a kísérők elöl, annak meghatározott részeire (pl.: parc 

fermé, rajtelőkészítő) csak a versenyző plusz egy szerelő léphet be. A lelátók mindenki elöl le lesznek 

zárva. A karszalaggal rendelkező kísérők kizárólag a paddock területén (torony melletti zöld terület és 

parkoló, valamint a bejárattól az oda vezető út) tartózkodhatnak. 

A Gokart Hotel belső területén, parkolójában és a teraszán a hotel vendégei valamint a karszalaggal 

rendelkező személyek tartózkodhatnak.  



 

 

 
 

 

 
A fenti szabályozások és korlátozások alól kivételek a verseny szervezői és a lebonyolításában résztvevő 

személyek (sportbírók, technikai ellenőrök, a verseny felügyelők, a versenyszervezés munkatársai, 

MNASZ küldöttei, mentősök)  

A Gokart Stadion különböző részein biztonsági őrök illetve sportbírók ellenőrzik a belépés illetve az ott 

tartózkodás jogosultságát. A karszalaggal nem rendelkező személyek számára illetve az adott területre 

való belépésre nem feljogosító karszalaggal rendelkező személyek számára a belépést megtagadhatják, 

őket a területről kivezethetik.  

Mindezekkel együtt célunk a versenyhétvége gördülékeny és sikeres lebonyolítása, ebben kérjük 

mindenki türelmét, közreműködését és segítségét. 

Tisztelettel kérünk továbbá mindenkit a szabályok betartására, tekintve, hogy a rendőrség ellenőrizheti a 

rendezvényt, és a szabályok megszegése esetén akár azonnal felfüggesztheti a versenyek folytatását! 

 

Tisztelettel: 

 

 

 a rendező Dunaparti SE képviseletében 

Sárosi Tibor 

 


